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0200000 BukonaBuwuii komiter ['ipcbkoi cinbebkoi panu bopucninbcbkoro paiiony KuiBcbkoi obmacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
0210000 BukonaBuwuii komiter ['ipcbkoi cinbebkoi panu bopucninbcbkoro paiiony KuiBcbkoi obmacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
0218130 0320 3abe3neueHHs JisUTBHOCTI MICIIeBOT Ta JOOPOBUIBHOT MOXKEKHOI OXOPOHHU
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

No 3
aBJIaHHS
3/m it
1 3abe3neucHHs 3MIHCHEHHS KOHTPOJTIO 33 JOTPUMAHHSAM IMPOTUIIOKESIKHUX BUMOT, 3aMI00ITaHHs ITOKEKaM 1 HeII[ACHUM BHITAJKaM, TaCIHHS ITOKEK

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
. Innexc CIIBB1THOMICHHA . Innexc CIIBB1JHOMICHHA
Ne OnuHATSL [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano - [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano -
HOKa3HMKM N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/ BUMipy porpamu porpamu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
3abe3nedeHHs 34iHCHEHHs KOHTPOJIIO 33 TOTPHMAHHSM IIPOTHIIOKEKHUX BUMOT, 3a1100IiraHHs MOKeKaM 1 HEI[ACHUM BHIIaIKaM, TaCIHHS MOXEK
EdexruBnocti
1 Komrropue | IpH. 5854800,00 | 126600000 5018659,90 926 201,00 0,86 0,73 5270 121,00 148 999,00 | 4029 661,75 148 999,00 0,76 1,00
Po3paxyHok 0CHOBHUX apaMeTpiB OLIHKHU
a) pPO3paxyHOK CEPEeAHBOTO IHJECKCY MOKAa3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(e) = (0,76+1,00) / 2 * 100 = 88,23 88,23
0) pO3paxyHOK CepPEeIHBOTO IHACKCY MOKA3HHUKIB SIKOCTI
I(1x) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) MOPIBHAHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIO/KETHOI IPOTpaMy 13 MOKa3HUKaMH ITOTIEPEIHIX MepioiB

I(1) = (0,86+0,73) /2 * 100 = 79,44 = 88,23 / 79,44 = 1,1107 =1>= 1 = 25 Ganip

25,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 88,23 + 0,00 + 25,00 = 113,23

BignosigHo 1n.3.2. MeToauku 31iCHEHHS MOPIBHAIBHOTO aHANI3Y €(EKTHBHOCTI OFOKETHUX IPOTpaM, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MICIIEBUX OIOKETIB, VIS OFOKETHUX IPOTpaM,
SIKI HE MICTSITh TPYIH Pe3yJbTaTHBHUX IOKa3HHUKIB €)EKTUBHOCTI 200 SIKOCTI, Ta OIOJPKETHUX MPOTpaM, JUIs SIKUX HEMA€ TAaHUX 3a MOMEepeHi OI0KEeTHI Mepio/iH, 3arajibHa IIKaia aHalizy
e(peKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy IOBUHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTD JaHUX Ui PO3paxyHKy 3MEHIIYE BiJIOBIIHE 3HAUSHHS KU e()eKTUBHOCTI porpamu Ha 100

[Tpu nopiBHIHAI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOI0 OIiHKH €()eKTUBHOCTI OI0/PKETHHX IIPOTpaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JIaHa IMporpama Mae cepeHio egeKTHBHICTh

Ciibcbkuid roioBa Poman JIMUTPIB

(miammc)

HavanpHuk Binginy 6yx.o0.1iky, 3BiTHOCTI Ta 3aKyniB.-roJIOBHUI Oyxraarep Jrogmuna BOHIOK

(miarmc)




